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Nehir~Adgq Oya Ayse Mehmet

1. Servis sirasinda Nehir'in heme( dnindeki ¢ jrenci kimdir?

A) Oya B) A= C) Ada

2. Servis sirasinda en énde ve e, rkada hongi 6grenciler vardir?

A) En 6nde Nehir, en @ tada Oya vardr.
B) En 6nde Mel e =n ari da Nehir vardir.
C) En arkade’ “use’ ©iide Ada vardr.

3. Oya ile | =hmetir arasindaki 6grenci kimdir?
A) Ayse B) Nehir C) Ada

B

Oya'nin hemen arkasindaki égrenci kimdir?

A) Ayse B) Ada C) Mehmet
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Yukaridaki tagitlardan en agr olan ve en hafif o' alai hangisinde sira-

siyla dogru verilmistir?
A) Otobis - El arabasi
B) Minibis - Otomobil
C) Otomobil - El arabasi

2. En hafif olan varlk hangisidir?

A) B) o a Q) A
»

W w w

Sekillerle belirtilen gérsellerin en agir olandan en hafif olana dogru si-

ralanisi nasildir?

A ® % A B ® A % C) A®x
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Yukaridaki papaganin gélgesi hangisidir?
A) B)

Masanin tstindeki kit 'arin renkteri nelerdir?

A) Mavi ve yesil B) S ve siyah

Képek evin neresindedir?

A) Saginda B) Solunda
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C) Kirmizi ve yesil

C) Arkasinda
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1. Asagidaki rakamlardan hangisini;t HO_ZIIIS.)I yanlistir?
A) 9 — Dokuz

B) 8 — Alu

C) 4 — Dort

2. Varlk saysi dért olan grup hangisidir?
A)‘ B)‘ )
3. Hangi secenekteki varliklarin sayisihes
A) B) @)
v 1YY
@ n YY)
[

4. Nesne sayisi dogru yd o Lo dir?

A) B) 56‘ Q)
SO )
- 4 =6

- 7

5. Asagidal i arden h gisinde toplarin sayisi yanlis yazilmistir?
A) B) Q)
® 6 oo C[eeee
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= 5 = 6
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Abakiiste gésterilen sayi kactir?
A) 15 B) 16 D) 4

2. Nedim, onluk taban bloklaryla bir saur olusturug

Y
4
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Nedim'in olusturdugu sauinin < 'uk ve birlikleri hangi saylardan olusur?

Onluk Birlik
A) 1 5
B) 1 3
Q) 1 4

3. 6 birlik © onluktan' “lusan sayr kagtir?
A) 11 B) 16 Q) 17

4. 1 onluk 9 birlikten olusan sayr hangisidir?
A) 19 B) 17 C) 15
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1 onlu|< 7 blrllkten olusan sagl hangnsndlr')
A) 13 B) 17 C) 19

. 12'den baslayip ileriye dogru birer ritmik sayarken 37" rak séylenen say
hangisidir?
A) 14 B) 15 )16

. Asagidaki sekillerle ifade edilen nesne ar' ot karsilastiriniz.

Buna gére hangi seklin ifc s ettig © upta en az nesne vardir?

A) A B) C)

. Asagdakilerdes nanc :inin varlik saysi sekizdir?

AT B) Q)

A\
N4
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5. 6’dan baslayp ikiser ritmik sayarken 4. olarak séylenen say hangisidir?

A) 8 B) 10 C) 12
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Balonlarla modellenen islem hangisidir?

A)

B)

2. Asagda belirtilen toplama islemlerinii hangisinde toplananlardan biri "0

dir?

A)

B)ww o 1O

<1 +

% ?l\_ﬂ
—= J
5 3
+ 4 + 4

Yukaridaki (C.'na iy mlerinden kag tanesinin sonucu 9°dur?

A) 3

B) 2

Q) 4

‘) @6 G

Hangi sembolle belirtilen toplama isleminin sonucu 10 degildir?

A) x
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C) A
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Yukaridaki modelin islemi hangisidir?
A5 -3 B)8 -5 210

2. Bir ckarma isleminde eksilen 7 ckan 2 i< ark ... olur.

Yukaridaki ifadede noktali yere hangisay yazii: o dogru olur?
A) 5 B) 6 Q) 4

Yukaridaki cikarm® ' 'aminii onucu kactir?

A) 11 B) 13 C) 14

.
i Eksilen Cikan Fark
08y

Bu ckarma modeline gére hangisi yanlistir?
A) Eksilen 6°dr. B) Cikan 3'tdr. C) Fark 2dir.

ooooooooooooooooooooooooooo
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Yukarida hangi toplama isleminin modeli verilmistic
A 6+ 9 B) 3+6 L) 65

SIFTS
X

Yukaridaki modelde hangi isle i gésteriln. tir?
A) 10 - 8 B) ic ¢ C)8-2

3. Asagdaki toplama_islemi “inden hangisinin sonucu daha biyiktir?

A ——4 B) —f— ) =

4. 12 sayisinin 8 fazlasi kactir?

A) 18 B) 19 C) 20
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Yukaridaki paralarin toplam degeri ne kadardir?
A) 15 TL B) 16 TL

Yukaridaki kale
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1. Hangi islem yapilirken zihinden 10’d tamamlama yéntemi kullanlabiliF?

A 8+ 2 B9+ 7 C 3 +1

<9+1=A> Q?iB_/\

Yukaridaki islemlere gére "A + B" kactir?
A) 16 B) 18

<) 20

3. Asagdakilerden hangisindeki verilmey n say digerlerinden daha kiiciik-

tar?

A4+ ?

BIZ + 7

4. Asagidaki islemler sonuglci olan

Buna gére dogru eslestirme nasil olur?

==

\ - 1. SINIF
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Ea

C)2+ '? :5

arla eslestirilecektir.

¢ 15
¢ 14
e 20

==
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Yukarida modellenen islem hangisidir?

A) 20 - 10 B) 20 - 6 c) 20 2

(@ 15 -4 > ( 18—77 <* 19 -9 >

Sembollerle belirtilen islemlerdan hci = =rinin sonucu 10°dan biyiktir?

A) A ve @ B Ade % C) ® ve *

999918

1 8\-
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Yukaridal® inoct '» beiirtilen islemde 7" yerine yazilmasi gereken say
kactir?

A) 15 B) 12 C) 8

4. Asagdaki ckarma islemlerinden hangisinin sonucu digerlerinden daha bi-

yiktir?
A) 13 - 2 B 17 - 4 C) 18 - 8
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1. A§ag|dokilerden_hangisi yarimdir?

2. Ozer saat 9.30'da uyand.

Buna gére saatlerden hangisi Ozer'in ugandlgl saati gésterir?

3. Asagdakilerden hang it il yoktur?
A) B) Q)

A\

EECRORORONON

6 yarim seftali ka¢ bitin seftali eder?

A) 1 B) 2 Q) 3
@ 1. SINIF
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Kalemin boyu kac kalemtras boyundadir?

A) 11 B) 5 Q9
2,
&
Yukaridaki tencere hangisi ile dabi cai i e?
A) 7 B) A2 C)
/‘J o~

/

3. Asagdakilerden hannisi ac o fazla sivi alir?

4. Bir strahi, 3 bardak su aliyor.
2 strahi kac bardak su alir?

A) 4 B) 5 Q) 6
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1. Saliha, bir varili su ile dolduracak.

Buna gére hangi nesneyi kullanirsa daha cabuk doldurur?

A) B) C)f\

2. Kaan hayvanat bahgesinde zebra, deve ' ;i ve fil gordu.

Kaan'in gérdigi hayvanlardan hangisi' daha aguwe +?

A)

Dért yarim portakal ka¢ ' ne bitin portakal eder?
A 1 B) 2 Q) 3

4. Cinar Beu tarlasii Soyunu élgecek.

Olci hisir erine hargisini kullanarak élcmesi daha uygundur?

A) B) . Q)
AN
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